

“基地老二”扎瓦赫里放出话

美国,你等着遭残酷报复吧!

本报讯 “基地”组织二号头目艾曼·扎瓦赫里 23 日警告称,如果美国不改变其对穆斯林国家的政策,美国人将面临前所未有的残酷报复。

扎瓦赫里的一盘录像带 24 日被上传至互联网。扎瓦赫里在录像带中称:“你们面临着伊斯兰的愤怒,如果你们继续实施目前的

政策,那么等待你们的将是更为糟糕的情况。”

“基地”组织头目经常声称,“恐怖主义”是为了改变美国亲以色列政策,惩罚美国发动了阿富汗和伊拉克战争。扎瓦赫里称:“我将用一种你们能听懂的语言与你们对话。如果你想获得安全的生活,那么你们就不得

不接受现实,拒绝布什试图欺骗你们的假象。你们要尽最大努力与穆斯林达成谅解。只有这样,你们才能获得安全。如果你们继续执行布什和他团伙的政策,那么你们将不会得到安全。”

扎瓦赫里还呼吁巴勒斯坦人不要支持巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯,称他是一

名“叛徒”。扎瓦赫里还发誓要对埃塞俄比亚军队进行报复。埃塞俄比亚军队帮助索马里过渡政府消灭了伊斯兰武装分子。扎瓦赫里称:“圣战者将在真主的帮助下打断他们的背。”

埃塞俄比亚政府 23 日表示,埃军将在完成任务后撤军。(中新)

举办婚礼不愿掏钱 声称“总统叔叔”埋单

日前,南非维林里金市一对新人在酒店举行了豪华婚礼。他们的婚礼不仅安排了数十桌丰盛宴席,还请了多名演艺界名人到场表演助兴。当婚礼结束后结账时,25 岁的新娘对酒店老板称她是南非总统姆贝基的“侄女”,并称其“总统叔叔”将为高达 50000 兰特(约 50 万人民币)的婚礼费用埋单,以此作为她的新婚贺礼。

这名新娘拿出多张她与姆贝基的合影照片,还说出了姆贝基的手机号码。此外,她还出示了一份印有姆贝基办公室图标的文件,上面明确写着姆贝基将为婚礼埋单,后面还有姆贝基的亲笔签名。半个月后,等得不耐烦的酒店老板致电姆贝基索要巨款时,才得知姆贝基压根就没有什么“侄女”,于是匆忙报警。警方 23 日在她的母亲家中将其逮捕。调查发现,该新娘曾是总统办公室的秘书。

如罪名成立,该女子将被判处 2-5 年监禁。 袁海

英国牢房人满为患 政府劝法官少判刑

由于监狱人满为患,英国的高级官员给法官们写信,劝他们少往监狱送犯人,以解决牢房“供不应求”的问题。

英国内政大臣里德、大法官福克纳、检察总长戈德史密斯本周联名给英格兰和威尔士的法官写信,希望他们只判处最危险的罪犯和惯犯坐牢。

英国政府认为这样做可以解决监狱过度拥挤的问题,但建议引起英国反对党不满,认为这等于“让监狱人口数字决定罪犯的刑期长短”。英保守党主席卡梅伦称,监狱出现过度拥挤的问题意味着政府将被迫提前释放囚犯,把危险的犯人赶到大街上。

英国内政部称,这只是一种临时做法。英国监狱人满为患的问题已经存在一段时间。为解决这个问题,英国内政部曾向外籍囚犯发放补助,鼓励他们回自己的国家服刑。 中新

男子独自外出迷路 羞于问路险被冻死

32 岁的圭亚那男子达蒙·木图日前刚刚移民美国,然而到达纽约仅 12 小时后,独自外出的他就迷了路。可怜的是,达蒙由于太害羞,竟始终不敢向路人问路,在寒风刺骨的纽约街头流浪了 5 天 5 夜。22 日达蒙被好心人发现时,差点因严重冻伤和脱水而丢掉性命。经历这次痛苦的“纽约迷途”之后,达蒙称他再也不敢住在美国了。

据报道,达蒙出门时身上没有携带现金和任何证件。他称:“我不敢向人家求助,因为我听说纽约是一个危险的地方。更何况,每个人看上去似乎都非常忙碌。”此外,尽管达蒙拥有美国永久居住权,但他担心找警察求救,很可能因没有携带任何证件而被拘留。 明天

社会看台



辞职? 绝不!

面临强奸和滥用权力指控的以色列总统卡察夫 24 日表示,在以色列总检察长马祖兹的起诉最后文本确定之前,他不会辞职。

卡察夫说,即便是这场抗争最后变成“世界大战”,也要斗争到最后一口气,以澄清事实。(新华社发)

先后患上肾癌肺癌胃癌 七岁女孩三战癌魔终获胜



英国 7 岁女孩克洛伊·哈里森(上图)现在看起来健康漂亮,但从 2004 年至今,她先后患了 3 种癌症——肾癌、肺癌和胃癌,医生也一度认为她无法活过 1 年。不可思议的是,在经过 4 次痛苦的手术后,这个小女孩凭借着顽强的意志战胜了癌魔。

第一次战斗 肾癌

据报道,7 岁女孩克洛伊·哈里森是英国南

威尔士地区内斯市人。据她的母亲德布拉和父亲哈里森称,克洛伊首次发病是在 2003 年 11 月,医生在她的肾脏内发现了肿瘤。

克洛伊的母亲回忆道:“当时,全家人都大哭起来,而克洛伊躺在病床上仰望着我,眼里充满着泪水。她也很害怕,但看起来很强。”随后,克洛伊接受了长达 7 个小时的切除肿瘤手术,右肾被摘除。

第二次战斗 肺癌

2005 年 4 月,医生又在克洛伊的肺部发现了大量小肿瘤。克洛伊的母亲说:“医生称,克洛伊可能活不过 1 年,但克洛伊始终没有放弃希望。”

2005 年 11 月,克洛伊进行了第二次手术,清除了肺部肿瘤。在治疗期间,克洛伊受尽了折磨。克洛伊的父亲说:“每次治疗,她都仿佛到地狱走了个来回。但她最终熬了过来,而且从不抱怨。”

第三次战斗 胃癌

尽管第二次手术很成功,可是 1 个月后,

医生发现癌症竟再次返回克洛伊的肺部和胃部。克洛伊的父亲称:“第三次发现她患上癌症后,我们一家人都绝望了。克洛伊眼含热泪,问我:‘爸爸,我是不是再也好不了?’听了这话,我的心都碎了。这太不公平了,克洛伊是一个好孩子。”

2006 年 10 月,克洛伊又进行了第三次手术。令人欣慰的是,术后克洛伊的健康状况逐渐好转。2006 年 12 月的一次扫描显示,她体内的癌细胞全部消失。

据悉,目前已康复的克洛伊回到了家中。克洛伊的母亲说:“克洛伊从来没有放弃过。她比我们家所有的人都勇敢。”

袁亮

相关新闻

儿童防癌远离污染

英国科学家的研究表明,儿童患癌症与汽车尾气、家装等造成的空气污染有密切关系。怀孕妇女吸入汽车尾气,胎儿出生后容易患上癌症。研究表明,对于儿童来说,汽车尾气中的一氧化碳等是致癌的主要元凶。在公共汽车站周围 300 米的区域内,这些致癌物质特别集中。如果住在这个区域内的儿童长期吸入废气,患癌症的几率较高。 新华

英一男子拥有“百变怪脸” 脸皮犹如橡皮筋

本报讯 据报道,英国诺里奇市 37 岁男子盖里·图纳患有一种罕见的基因疾病,导致他的皮肤像纸一样薄,像橡皮筋一样充满了弹性。他能将自己的脸部皮肤拉得很长。也正是拥有了这张“百变怪脸”,盖里加入了一个“恐怖马戏团”,专门向人们表演他的“拉脸绝技”。

据报道,盖里患上一种罕见的埃勒斯·丹洛格综合征,这是一种可以损伤人体关节、血管和皮肤的

基因失调症。据悉,正常人的皮肤细胞都被胶原蛋白紧紧粘连在一起,但埃勒斯·丹洛格综合征患者的胶原蛋白却发生了畸变,导致人体皮肤异常松弛。盖里称拉长他脸上的皮肤,并不会让他受到伤害,但每天早上醒来会非常疼痛。

(中新)

图为盖里·图纳向一位女士表演自己的“拉脸绝技”。

中新摄

